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و اگر انباشته. بوده است�275 ���اتمسفر قبل از انقلاب صنعتي حدود��2تخمين زده ميشود كه غلظت-1 شدن

اتمسفر حدود��2 غلظت 2050، تا سال)كه اكثرا بر اين باورند( اتمسفر با همين روند ادامه يابد���2افزايش غلظت 

و25°�دما(.در هر يك از اين دو تاريخ محاسبه كنيد25°�آب باران را در دماي ��. خواهد بود ����600

034.0. فرض شود�1	�فشار
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ميدهد كه سپس ) ����(گاز كلر عموما براي ضدعفوني كردن آب استفاده ميشود كه در آب تشكيل اسيدهيپوكلرو-2

و هيپوكلريت ميدهد �بصورت جزئي يونيزه شده

به ����مقدار غلظت و موردنظر است جزئي از كلر را كه به شكل. بستگي دارد ��كه ضد عفوني كننده مطلوب

](است) ضدعفوني كننده مطلوب(اسيدهيپوكلرو  ]
[ ] [ ]−+ OClHOCl

HOCl ( بدست آوريد ��را بصورت تابعي از .

�بدست آوريد6،8،10برابر ��نا اين جزء را در مقادير ضم


�� ����باتكيتر-3�����
����	�������������از مي 200شامل مخلوط بيش ها اين آلاينده. باشد ماده خاص

ي يك درياچه در هواي بالا) يكي از اين تركيبات( 105����اگر غلظت. اند زيست پراكنده بطور وسيعي در محيط


��و غلظت آن در سطح آب درياچه �3300���
�� بزرگ حدود���
باشد، بنظر شما آيا اين تركيب 100 

 ثابت هنري براي اين تركيب).25°�با فرض دماي هوا(تمايل به انتقال از آب به هوا يا انتقال از هوا به آب را دارد؟ 
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ا-4 موجود در علف بود كه توسط ��137در شير متناسب با غلظت ��137ي چرنوبيل، غلظت پس از تصادف هسته

فرض كنيد تنها. در علف متناسب با غلظت آن در خاك بود ��137به همين ترتيب غلظت. گاو مصرف ميشد

نيمه عمرو زمان) واكنش مرتبه اول(را از خاك حذف مي كرد از طريق كاهش راديواكتيويته ��137واكنشي كه 

از ��137غلظت. سال مي باشد30براي اين ايزوتوپ  سال از حادثه محاسبه كنيد اگر غلظت5در شير گاو را پس

�باشد 12000 
�#�آن در شير گاو در زمان پس از تصادف حدود 

م برابر Bequerelيك. واحد اندازه گيري راديواكتيويتي مي باشد Bequerel$توجه اده راديواكتيو فعاليت مقداري از

�دهديك تجزيه راديواكتيوي بر ثانيه مي تعريف ميشود كه 

−+ +⇔ OClHHOCl � 8109.2 −×=eqK

و( +−:تشكيل ميشود ����با افزودن كلر به آب واكنش روبرو صورت گرفته ++→+ ClHHOClOHCl 22(


